

## Spoštovani dijaki in starši!

Na našem **Šolskem centru Slovenj Gradec** se zavedamo pomena zdrave prehrane mladostnika. V sodelovanju z restavracijo NamaNova dijakom omogočamo topli ali hladni obrok. Malica, ki jo ponujajo, je zdrava, raznolika in količinsko zadovoljiva. Dijak lahko dnevno izbira med različnimi meniji: topli mesni, brezmesni ali vegetarijanski, »hitri« obrok, suha malica (namaz in kruh, rogljički, žitarice ...). Poskrbljeno je tudi za dijake, ki se morajo držati diet. Dijak izbere meni za 5 dni vnaprej. Če tega ne stori, je prijavljen na prvi, topli mesni meni.

## Organizacija šolske prehrane

Na šolsko prehrano za naslednjo **šolsko leto 2023/24** se prijavite:

- z obrazcem **Prijava dijaka na šolsko prehrano**, ki ga prinesete v šolo in daste vašemu razredniku **najkasneje do 23. 6. 2023**;
- lahko pa izpolnjen obrazec **Prijava dijaka na šolsko prehrano** pošljete na elektronsko pošto [odjava.prijavamalic@sc-sg.si](mailto:odjava.prijavamalic@sc-sg.si), **najkasneje do 16. 8. 2023**;
- obrazec najdete na spletni strani šole, pod zavihkom **»Prehrana«**.

Dijak ima možnost prijave na šolsko prehrano tudi med šolskim letom.

Cena malice je 3,60 €.

S prijavo na šolsko prehrano nastopi **obveznost** dijakov in staršev, da boste spoštovali **pravila**, **plačevali** prispevke za prehrano, **odjavljali obroke** za dneve odsotnosti in plačali **polno ceno** obroka, če le-ta ne bo **pravočasno** objavljen.

## Subvencioniranje

Subvencija za šolsko malico je odvisna od uvrstitve v dohodkovni razred na osnovni podatkov o povprečnem mesečnem dohodku na osebo, ugotovljenem v veljavni odločbi o otroškem dodatku ali državni štipendiji.

Vsi, ki ste upravičeni do subvencionirane (delno ali v celoti) šolske prehrane, boste plačali **polno ceno** malice, če bo obrok evidentiran kot **neprevzeti** obrok, kar pomeni, da je dijak prijavljen na obrok, ni pa malical.

Vsi dijaki, ki imajo dieto (celiakija, laktoza, diabetes ...), morajo prinesiti **NOVO** zdravniško potrdilo v restavracijo NamaNova.